

HELLO! PROMO

DR JASMINA LALOŠEVIĆ

**DONELA JE NAJNOVIJE METODE
PODMLAĐIVANJA SA
SVETSKOG KONGRESA
IMCAS 2015. U PARIZU**

Dr Jasmina Lalošević napominje da ne želi da pravi kompromise i da želi samo najbolje procedure za svoje klijente. Zato stalno putuje, bilo da drži predavanja ili traga za novim metodama i iskustvima iz sveta

U KORAK SA TRENDOVIMA IZ PARIZA

Sobzirom na to da se upravo vratila sa velikog kongresa u Parizu, za naš časopis govori o novostima i kaže da je akcenat na što prirodnijim metodama, što manje invazivnim, sa što boljim dejstvom na kvalitet kože.

Hijaluronski fileri najnovije generacije su lagani za kožu i pod rukom se ne osećaju. Trend je da se sa malo vrhunskog hijalurona stavljenim na pravo mesto postigne željeni efekat koji će dugo trajati. Isto se odnosi na popunjavanje bora, jagodica i uvećanje usana. Dakle, tretman hijaluronskim filerima ne treba meriti kubicima i brojem ampula već postignutim efektom, koji treba da bude maksimalno prirodan, a ne prepumpan, kaže dr Lalošević i dodaje da je povećanje usana postalo bezbolno, jer se u novim hijaluronskim filerima nalazi anestezija.

Mada je kod nas tretman korejskim 3D mezonitima

veoma popularan, na Kongresu u Parizu lifing američkim *Silhouette soft nitima* bio je u fokusu, a svoj pečat mu je dala i francuska glumica Valerie Kaprisky. Ove niti momentalno podižu i otklanjaju višak kože na licu. Deluju 18 meseci, razgrađuju se i stimulišu aktivno podizanje kože u željenom pravcu, a lifing efekat traje godinama. Ova izuzetno komforna i brza metoda lifinga postala je rutinska u našem centru, napominje dr Lalošević.

Za botoks tretmane dr Lalošević kaže da su već potpuno prerasli u *baby botoks* tretmane, koji su sigurniji, laganiji i podjednako efikasni u tretmanu mimičnih bora, kao i u kontroli preteranog znojenja. Napominje da je na Kongresu naglašena važnost primene isključivo registrovanih preparata i primene od strane sertifikovanog lekara, jer su samo tako ovi tretmani bezbedni i maksimalno delotvorni.

PRP - tretman vlastitom krvnom plazmom je i dalje veoma popularan. Smatra se da će u budućnosti postati nezaobilazan, jer je maksimalno prirodan i ima snažno regenerativno dejstvo. Posebno je izdvojen tretman popunjavanja bora na licu, a naročito na vratu specijalnim trombinskim gelom kojim se standardni PRP tretman maksimalno pojačava, naglašava dr Lalošević

Dr Lalošević kaže da se u njenom centru nalazi prvi i jedini Venus Freeze u Srbiji i to samo godinu dana nakon što je u Americi dobio priznanja

Nemaju svi mezoterapijski kokteli istu moć podmlađivanja, razlike su velike u svemu, a kliničke studije to potvrđuju naglašava dr Lalošević



Dr Jasmina Lalošević i dr Herve Padey, hirurg iz Kana koji je u više navrata boravio u Beogradu, ispred štanda REVITACARE (najpoznatijih francuskih mezoterapijskih koktela)

Venus Freeze je u Parizu imao veliku, glamuroznu prezentaciju. Ovaj aparat je u Americi uveliko popularan, dok je u Evropi tek počeo karijeru. U Americi je proglašen za najbolji tretman za podmlađivanje i zatezanje kože, i to od strane korisnika (2013 - Readers choice awards, American Health and Beauty).

Ovaj holivudski bum tretman dao je do

NAJSAVREMIJE NEHIRURŠKO ZATEZANJE KOŽE

No 1 u Holivudu

Holivudski lekari koji su tretirali Oprah, Kim Kardashian i Beyonce dali su preporuku za Venus Freeze, a takođe i London fashion week, Cara Delevingne i mnogi drugi.



sada najbolje rešenje za zatezanje i lifing donjeg dela lica, podvaljka i vrata, a posebno je efikasan za zatezanje kože stomaka, unutrašnje strane nadlaktica, unutrašnje strane butina. Idealan je u konturiranju figure nakon porođaja i radikalnog gubitka kilograma. Opuštenu kožu zateže, učvršćuje i istovremeno redukuje celulit.

Brojne holivudske zvezde podvrgle su se ovom tretmanu čak i pred televizijskim kamerama, a dr Lalošević kaže da je ovaj tretman trenutno najtraženiji u njenom centru. Osim brojnih poznatih ličnosti, ovom tretmanu podvrgavaju se svi oni koji žele da se na neinvazivan i komforan način podmlade i zategnu, bez izuzetka i žene i muškarci.

Za sve čitatelje Hello: možete zakazati besplatnu konsultaciju na tel. 011 24 25 981

VENUS FREEZE u svetskim medijima...

